Fazekas tehetséggondozé szakkor, 7. osztaly, Hujter Bélint 2025. majus 13.

29. szakkor

Jovo héten (mdajus 20-an) lesz szakkor, de két hét milva (majus 27-én) elmarad
(a szakkorvezetd egyéb elfoglaltsdga miatt). Junius 2-an lesz szakkor.

A szakkori feladatsorok elérhetoek a matek. fazekas. hu-n a szakkdroket keresve, vagy

az oldalt lathato QR-koddal.

29.1. feladat: Adott egy 2 x 2 x 2-es, 8 kiskockabdl all6 fehér kocka. A feliiletén a kiskockak lapjai koziil
néhanyat feketére festhetiink. Legfeljebb hany kis négyzet lehet fekete, ha két élszomszédos négyzet koziil
legfeljebb egyet festhetiink be?

29.2. feladat: El Samolo szigetén minden ember vagy kishiti, vagy nagyotmondé6. Egyszer egy idegen
tévedt a szigetre, egy tizfés tarsasag pedig meghivta vacsorazni. A vacsora végén a tarsasidg minden
tagjatol megkérdezte, hogy hany nagyotmondd van a tarsasagban.

A kovetkez6 valaszokat kapta: 3, 4, 5,6, 7, 8, 9, 10, 11, 12.

Tudjuk, hogy a kishitliek valasza legfeljebb annyi, mint a valésag, a nagyotmonddké pedig legalabb
annyi, mint a valésag. Hany nagyotmondd van a tarsasagban?

29.3. feladat: Egy nemesir a képen lathato, szimmetrikus trapéz alaki birtok-
kal rendelkezett. A birtok leghosszabb oldala 200 méter hossz, a méasik harom
oldala 100 méter hosszii. Amikor a nemesir meghalt, a birtokot négy ikerfidra
hagyta azzal, hogy gy osszak fel egymés kozt, hogy mindegyikiiknek ne csak

ugyanakkora, hanem alakra is teljesen egyforma folddarab jusson. Mutass ilyen
felosztast! Keress tobbféle megolddst!

29.4. feladat: Az alabbi tablazat minden mezojére letesziink néhany korongot. Egy 1épésben egy jatékos
megfog egy korongot (amely nem a 0-s mezén van), és atteheti valamelyik kisebb sorszamu mezére.
Az nyer, aki az utolsé korongot is a 0-s mezére teszi.

Hogyan érdemes jatszani ezt a jatékot, ha a kezddhelyzet ismeretében eldontheted, hogy kezdd, vagy
masodik szeretnél lenni?

29.5. feladat: Egy Ferrari, egy Lamborghini és egy Porsche koréz egyenletes sebességgel egy korpalyan.
A Ferrari 12 percenként, a Lamborghini 20 percenként korozi le a Porschét.
Milyen id6kozonként korozi le a Ferrari a Lamborghinit?

29.6*. feladat: Az ABC haromszogben az A csticsnal 60°-0s belsd szog van és AB > BC > AC. Az AC
oldal belsejében a D pont és az AB oldalegyenes A-n tili meghosszabbitasan az E pont ugy helyezkedik
el, hogy DB = BC = C'E. Mekkora az AED<?
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